

CNPJ: 18.128.256/0001-44

Tel.: (32) 3577-1173 / 3577-1241 - Fax: 3577-1309

Praça São Sebastião, 215 - Centro - Cep 36510-000 - Rodeiro - MG

LEI N. 1.000/2013

Aprova o Hino do Município de Rodeiro

O Povo do Município de Rodeiro, Estado de Minas Gerais, através de seus representantes na Câmara Municipal aprovou e eu Prefeito Municipal, em seu nome, sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º Fica aprovado a Letra e Melodia do Hino do Município de Rodeiro nos termos dos anexos integrante da presente Lei.

Art. 2º O hino instituído pela presente Lei em comemoração do 50 anos de emancipação política do Município, deverá ser executado em todas as cerimônias oficiais realizadas em território deste município.

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Mando, portanto a todos quanto ao conhecimento desta Lei pertencer e tocar que a cumpram e façam cumprir tão inteiramente assim como nela contém e declara.

Paço Municipal José De Filippo, Rodeiro – MG, 01 de março de 2013.

Luiz Antonio Medeiros Prefeito Municipal

CERTIDÃO

Certifico que este documento foi publicado no DOMM no dia 19/03/13 Edição 947, Pág. 96 de acordo com a Lei n. 986/2012 e registrado no livro próprio.

Frederico Pereira Paschoalino Secretário Municipal de Administração



CNPJ: 18.128.256/0001-44

Tel.: (32) 3577-1173 / 3577-1241 - Fax: 3577-1309

Praça São Sebastião, 215 - Centro - Cep 36510-000 - Rodeiro - MG

HINO DE RODEIRO

Letra e Música: Silvia Nicolato Arranjo: Rodrigo de Castro Lopes

Rodeiro Rodeiro, Em teu passado alvissareiro Ricas lavouras pastoreio Honrada seja e memória Dessa nobre trajetória

Rodeiro Rodeiro Maços de fumo destalado Arroz tesouro cultivado Frondosos mangueirais Es filha das Minas Gerais

Rodeiro Rodeiro Filhos da terra imigrantes Plantaram e colheram triunfantes Fizeram da força união Lefgando ao povo essa lição

Rodeiro Rodeiro Es hoje próspera e anuncias Fábricas escolas rodovias Bendita terra de valor Tens todo o nosso amor

Rodeiro Rodeiro São Sebastião teu padroeiro Do alto te abençoa o cruzeiro Te saudamos cidade gentil Terra nobre do Brasil

Rodeiro Rodeiro Brilhas no céu de tua glória Progresso e paz na tua história Nesse hino celebrada Benfazeja terra amada.

Mule



CNPJ: 18.128.256/0001-44

Tel.: (32) 3577-1173 / 3577-1241 - Fax: 3577-1309

Praça São Sebastião, 215 - Centro - Cep 36510-000 - Rodeiro - MG

Hino de Rodeiro



fellie



CNPJ: 18.128.256/0001-44

Tel.: (32) 3577-1173 / 3577-1241 - Fax: 3577-1309

Praça São Sebastião, 215 - Centro - Cep 36510-000 - Rodeiro - MG



Mune